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Umění je často dřina, v naší ZUŠ je to však prima.
Motto naší ZUŠ

Akce na měsíc ÚNOR

Koncert v klubu seniorů
20. 2. 2024 ve 13:30 v domě s pečovatelskou službou Sadová

Cesty uměním - Renesance
21. 2. 2024 v 18:00, Špýchar
„Cesty uměním“ je společné téma pro školní rok 2023/2024. V rámci něho vytvořilo 
hudební oddělení sérii tematických koncertů věnovaných hudbě novověku. Srdečně 
zveme na první koncert, který je stylově zaměřený na hudbu renesanční. Skladby 
Tielmana Susata či Johna Dowlanda se rozezní sálem Špýcharu již 21.2.2024.

Únorový koncert
22. 2. 2024 v 18:00 hod., sál školy
Další z řady pravidelných koncertů žáků hudebního oboru. Slovem provedou žáci 
literárně dramatického oboru pod vedením paní učitelky Venduly Skalové.            

Prodlouženo do konce měsíce

 Cesty uměním – Baroko
29. 2. 2024 v 18:00 hod., sál školy
Druhý koncert s podtitulem „Cesty uměním“ je věnován hudbě barokní. Typická zpěvnost, záměrná líbivost 
a emocionální působivost zazní např. ve skladbách vrcholných představitelů tohoto stylu - Johanna Sebastiana 
Bacha či Georga Friedricha Händela, ale i dalších.



Poslední předvánoční hodina žáků pondělního prvního ročníku hudební nauky proběhla netradičně mimo 
školní budovu. Společně jsme se prošli vánočně vyzdobeným městem a před budovou Farního sboru Českobra-
trské církve evangelické jsme se potkali s další skupinou žáků ZŠ Schulzovy sady a jejich paní vychovatelkou Bc. 
Karolínou Hojnou. 
Ta si pro děti připravila poutavé povídání o historii budovy kostela a zavedla nás do jeho interiéru. Sotva jsme se 
posadili, začaly hrát z kůru varhany slavnostní vánoční koledu Narodil se Kristus Pán. To bylo takové překvapení, 
že někteří z nás leknutím na židli až nadskočili! 
To ale nebylo všechno... Potom jsme totiž dostali úžasnou možnost podívat se na kůr a prozkoumat varhany 
zblízka. Naším průvodcem nebyl nikdo jiný než bývalý žák naší ZUŠ Filip Mostecký. Filip nám ukázal, jak varhany 
fungují a co vše musí varhaník znát a vědět. Asi největším překvapením bylo pro děti zjištění, že varhaník hraje 
nejen rukama, ale i nohama. 
Ráda bych poděkovala za milé pozvání paní Hojné a Filipu Mosteckému pak za koncert a poučné povídání 
o varhanách. Je pro mne velkou radostí vidět, že naši bývalí žáci se hudbě nejen aktivně věnují i po ukončení 
studia v naší ZUŠ, ale své zkušenosti a umění předávají ochotně a erudovaně dál.        

Lenka Jiranová 

Celý prosinec je naplněn vánočními koncerty a představeními, rozsvěcováním vánočních stromů, vánočními 
trhy atp. Celá škola nežije pomalu ničím jiným a žáci se účastní nejrůznějších akcí. Těsně před vánočními svátky, 
21. prosince, jsme přichystali koncert naplněný pouze vánočními písněmi a koledami a sváteční punč se 
rozvoněl i sálem naší školy. Jedna koleda střídala druhou a v podání našich žáků zazněly koledy české, irské i ty 
americké. Byl to opravdu příjemný závěr kalendářního roku v přeplněném koncertním sále a podařilo se nám 
navodit skutečnou vánoční atmosféru.
                                                                                                                                                                                          Nikola Šimková



V pátek 22. prosince odpoledne se konal třídní koncert mých šesti klavírních žáčků. Původně měl tento koncert 
být o týden dříve, ale z důvodu mé nemoci se musel odložit. Pochopitelně bylo riziko, že se rodiče se v tento den 
již nebudou moci dostavit, protože vánoční shon už započal. Nakonec se nás však sešlo docela dost, asi proto, že 
se jak rodiče, tak děti na koncert už delší dobu velmi těšili. Trému žáci ani neměli, proto si své výkony u klavíru 
mohli opravdu užít. Děti prokázaly svůj talent, nadšení pro muziku a dovedně zahrály svůj připravený repertoár. 
Zazněly i nějaké vánoční koledy, což potěšilo všechny přítomné včetně mě. Já mám koledy moc ráda, hraji si je 
doma pomalu už od září. Musím říct, že mám opravdu radost z práce, kterou dělám, že přináším svým žákům 
radost z hudby a oni ji zase přenáší dál svým známým, kamarádům, příbuzným. Tato malá třídní přehrávka se 
nakonec stala velkým nezapomenutelným zážitkem plným emotivní hudby a okouzlující atmosféry. Žáci 
nadchli publikum rafinovanými melodiemi do poslední noty. Na konci přehrávky našli pod stromečkem nějaké 
dárečky, které si za své výkony rozhodně zasloužili. Děti budou dál rozvíjet své hudební dovednosti a budou 
moc rádi, když náš třídní koncert, který se bude konat 21. června v 16 hodin navštívíte i Vy.

Sabina Břeská

Vystoupení žáků ZUŠ v domech s pečovatelskou službou
Již tradičně v adventním čase navštěvují žáci ZUŠ seniory v domech s pečovatelskou službou. Letošní vystoupe-
ní bylo oslavou dvacetileté spolupráce mezi ZUŠ R. A. Dvorského a Pečovatelskou službou ve Dvoře Králové nad 
Labem.  První koncert se konal 4. prosince v DPS Strž a druhý proběhl 7. prosince v DPS Sadová. O navození 
vánoční atmosféry se postaral pěvecký sbor Carpe diem pod vedením paní učitelky Jany Machkové, flétnový 
soubor Flauti dolci pod vedením paní učitelky Vlasty Siřišťové a žáci akordeonového oddělení pod vedením 
paní učitelky Markéty Mikulkové. 
Těšíme se na další spolupráci, která podporuje mezigenerační setkávání

Jana Machková



V jeslích dítě spinká
Vánoční koncert dětských pěveckých sborů se uskutečnil 12. prosince v prostorách Husova sboru CČSH Dvůr 
Králové nad Labem.  Na koncertě vystoupil pěvecký sbor Veselé zpívání – MŠ Lipnice pod vedením paní učitelky 
Moniky Imlaufové, Sboráček ze ZŠ Schulzovy sady pod vedením paní učitelky Jitky Krejčí a pěvecký sbor Carpe 
diem pod vedením paní učitelky Jany Machkové ze ZUŠ R. A. Dvorského společně s kapelou HSong. Před zcela 
zaplněným kostelem nejprve vystoupily jednotlivé sbory samostatně a v závěru koncertu zazpívaly dvě společ-
né písně. 

Jana Machková

Vánoční příběh v ZUŠ R. A. Dvorského
Základní umělecká škola R. A. Dvorského ve Dvoře Králové nad Labem se letos stala dějištěm jedinečného 
vánočního představení s názvem  Vánoční příběh. Představení o putování Josefa a Marie do Betléma, narození 
Ježíška v chlévě a příchodu tří králů nabídlo divákům pohled na klasický biblický příběh. Autorkou scénáře je 
Marcela Svejkovská.
Vystoupení bylo ztvárněno literárně-dramatickým souborem pod vedením paní učitelky Venduly Skalové. 
O hudební doprovod se postarala paní učitelka Nikola Šimková, která s žáky vytvořila předvánoční hudební 
těleso - “mini orchestr” se sborem a celé představení propojila vlídnou hrou na varhany. 
Představení se hrálo v pěti reprízách, přičemž čtyři z nich 
zhlédly děti ze základních a mateřských škol. Poslední 
repríza, která se konala 18. prosince, byla věnována 
rodičům a veřejnosti a těšila se velké návštěvnosti. Tento 
večer navodil předvánoční atmosféru a nechal diváky 
na chvilku vydechnout v předvánočním shonu. Herce 
i muzikanty velice potěšil nekončící potlesk.
Žáky hudebního oboru na vystoupení přichystali jejich 
učitelé: Nikola Šimková, Jana Machková, Vlasta Siřišťová, 
Jana Kovářová a Tomáš Valtera. Kulisy, které doladily 
scénu, namalovala paní učitelka Vendula Skalová. 
Vánoční příběh na ZUŠ R. A. Dvorského byl nejen školním 
představením a příjemným zážitkem, ale také velkou 
zkušeností pro všechny zúčastněné. Poděkování patří 
všem, kteří se na vystoupení podíleli. 

   Vendula Skalová


